
RELAÇÃO DAS INDICAÇÕES 
APRESENTADAS EM SESSÃO ORDINÁRIA DE: 02/03/2020. 

 
 

INDICAÇÃO Nº. 026/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), no prolongamento da Avenida José Bonifácio, 
altura do numeral 577, esquina com a Rua Júlio Mesquita em 
nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, segundo 
informações o local vem sendo utilizado indevidamente para 
manobras arriscadas. Especialmente para este caso 
chamamos a atenção para o pedido da ilustre moradora 
Daiane Campos que sofre com a ausência deste importante 
aparato, haja vista o risco iminente de acidentes no local. 
Aliado a isso, está o fato de que a regulamentação do fluxo 
viário de trânsito urbano e as suas respectivas sinalizações 
são atribuições exclusivas do nobre Alcaide Municipal: pelo 
que contamos com vossa valorosa sensibilidade. 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 027/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 



construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), notadamente no prolongamento da Rua José 
Carlos da Rocha, altura do numeral 20, no Conjunto 
Habitacional “Felipe Antenor Malacrida”, em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros. Especialmente para este caso chamamos a atenção 
para o pedido das ilustres moradoras Valdemira de Castro e 
Rose, ambas com filhos com necessidades especiais, e que 
sofrem com a ausência deste importante aparato, haja vista 
o risco iminente de acidentes no local. Aliado a isso, está o 
fato de que a regulamentação do fluxo viário de trânsito 
urbano e as suas respectivas sinalizações são atribuições 
exclusivas do nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos 
com vossa valorosa sensibilidade. 
 
 
 
 

INDICAÇÃO Nº. 028/2020, 
AUTORIA:- Vereador MARCOS APARECIDO PRADO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro das disponibilidades financeiras 
de caixa e com a maior brevidade possível, (após as análises 
da equipe técnica) execute os reparos necessários junto a 
toda extensão do prolongamento da Rua Beija-Flor, situada 
no laborioso Bairro Vila Nova, nesta cidade e comarca.  
 
JUSTIFICATIVA: A presente iniciativa tem por escopo atender 
os reclamos de inúmeros moradores das adjacências, os 
quais reclamam que com as constantes e fortes chuvas é 
fato que o local vêm trazendo transtornos. Fato é que o 
acúmulo de água e restos de substâncias sólidas e líquidas 



predominando, com o passar das horas, o mau cheiro que, 
inclusive, literalmente invade grande parte das moradias ali 
existentes. Tal situação se mantida, como se vê, pode servir 
de estímulo para proliferação de insetos e animais 
peçonhentos, dentre eles o temível aedes aegypt (mosquito 
que dissemina a dengue), vitimando nossos munícipes. E com 
atitudes simples como esta – expressa na presente indicação 
– entendemos que muito provável a intensidade dos 
problemas enfrentados pelos Ilustres e Renomados 
regentenses, certamente, serão minimizados.  
 
 

INDICAÇÃO Nº. 029/2020, 
AUTORIA:- Vereador DOMINGOS COSTA NETO. 

 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível e 
dentro das disponibilidades financeiras de caixa, determine 
ao setor competente que estude a possibilidade de ser 
construído um obstáculo redutor de velocidade (tipo 
tartaruga), notadamente no prolongamento da Rua Arcanjo 
Jorge, altura do numeral 11, em nossa cidade.  
 
JUSTIFICATIVA: São intensas e constantes as solicitações de 
nossos munícipes que esperam ansiosos por providências da 
atual administração neste sentido, pois, aludida via é onde 
se situam o fluxo intenso de veículos e pedestres nos aludidos 
bairros. Especialmente para este caso chamamos a atenção 
para o pedido da ilustre moradora Lucimar que sofre com a 
ausência deste importante aparato, haja vista o risco 
iminente de acidentes no local. Aliado a isso, está o fato de 
que a regulamentação do fluxo viário de trânsito urbano e as 
suas respectivas sinalizações são atribuições exclusivas do 
nobre Alcaide Municipal: pelo que contamos com vossa 
valorosa sensibilidade. 
 
 



INDICAÇÃO Nº. 030/2020, 
AUTORIA:- Vereador JOSÉ ANTONIO CEOLIN. 

 
 
ASSUNTO: Solicitação ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
Municipal, para que dentro da maior brevidade possível, 
determine que o Departamento de Finanças da atual 
administração analise a possibilidade de ser concedido 
(através dos meios legais existentes) subsídio financeiro afim 
de contribuir para o transporte regular de alunos (através de 
vans) para as cidades próximas onde se concentram os 
campos escolares e universitários, tal qual acontece na maior 
parte das demais cidades circunvizinhas e acontecia em 
nossa Regente Feijó nos últimos anos. 
 
JUSTIFICATIVA: Como é do vasto conhecimento dos Ilustres e 
Renomados Vereadores desta Egrégia Casa Legislativa a 
classe de alunos e estudantes universitários é o futuro de 
nossa nação e precisam do apoio de todos, inclusive, dos 
administradores públicos, haja vista que buscam a melhoria 
na qualidade de vida de todos. Ocorre, porém, que em 
razão da crise que assola o país a municipalidade optou por 
cessar o repasse destes subsídios, fato este que 
comprometeu ainda mais as finanças de nossos caríssimos 
estudantes o que, ao nosso sentir, é um absurdo e precisa ser 
revisto. Deste modo, não temos outra alternativa senão nos 
sensibilizar e rogar pelo abreviado atendimento a esta justa 
reivindicação desta obreira e essencial classe. 
 


